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(١ سوال جواب

a

a
= ١ ∈ Z زیرا است بازتابی رابطه اولا ∗

زیرا: است متعدی رابطه ∗∗
aRb =⇒ ∃m ∈ Z s.t.

a

b
= m =⇒ a = mb

bRc =⇒ ∃n ∈ Z s.t.
b

c
= n =⇒ b = nc

گفت: توان مͬ لذا
a = m(nc) = (mn)c

.aRc لذا mnو ∈ Z m,nدرنتیجه ∈ Z چون

٢ | ١ حالیͺه در ١ - ٢ زیرا ندارد تقارنͬ خاصیت رابطه ∗ ∗ ∗

اگر: زیرا است، تقارنͬ ضد رابطه ∗ ∗ ∗∗
aRb =⇒ ∃n ∈ Z s.t.

a

b
= n

.a = b نتیجه در n = ١ یعنͬ ،١
n
= ١ درنتیجه b

a
=

١
n
∈ Z بایستͬ حتماً bRa اگر

(٢ سوال جواب

یال ۴ جمعاً q۴ تا ١ از ترتیب همین به دارد. وجود یال دو جمعاً p٢ به p عضو از ،p به ١ عضو از که کرد مشاهده توان مͬ هاس نمودار از استفاده با
٢ دارای هرکدام که داریم میانͬ راس mnتا تعداد میانͬ رئوس مورد در داشت. خواهد وجود ١ از +mیال n تعداد pmqn برای بنابراین دارد. وجود

m+ n+ ٢mn با: است برابر ها یال کل تعداد لذا داشت. خواهیم یال تا ٢mn نتیجه در هستند یال

(٣ سوال جواب

تعداد لذا است کمتر ͬͺی رئوس تعداد ار دقیقاً درخت های یال تعداد که آنجایی از و ٢n+ ٣n+ n = ۶n با: است برابر رئوس کل تعداد الف)
داریم: طرفͬ از .۶n− ١ با است برابر درخت های یال کل

٢|E| = Σ deg(vi) =⇒ ٢(۶n− ١) = ٢n+ ٢(٣n) + n =⇒ n =
٢
٣

برسد ناصحیح جواب به نادرست های داده با بایست مͬ دانشجو و است نادرست مساله های �داد

لذا: Ē ∪ E =
n(n− ١)

٢
بنابراین و Ḡ ∪G = Kn که دانیم مͬ ب)

۴٠+ ٨٠ = ١٢٠ =
n(n− ١)

٢
=⇒ n = ١۶

دوم صفحه در ادامه

١



٢

(۴ سوال جواب

،an − ۵an−١ + ۶an−٢ = ٠ همͽن بازگشتͬ رابطه حل
an = rn ⇒ rn − ۵rn−١ + ۶rn−٢ = ٠ ⇒ rn−٢(r٢ − ۵r + ۶) = ٠
⇒ r١ = ٢ , r٢ = ٣

از: عبارتست همͽن بازگشتͬ رابطه عمومͬ جواب بنابراین
a
(h)
n = c(٢)١n + c(٣)٢n

است: زیر فرم به خصوصͬ جواب با لذا است مشخصه معادله ریشه ٢ طرفͬ از ،f(n) = (٢)n صورت به ناهمͽن جمله

a
(p)
n = An(٢)n

باشد: مͬ زیر صورت به بازگشتͬ رابطه کلͬ جواب لذا
an = a

(h)
n + a

(p)
n = c(٢)١n + c(٣)٢n +An(٢)n

دهیم، مͬ قرار اولیه بازگشتͬ رابطه در را خصوصͬ جواب A یافتن برای
an − ۵an−١ + ۶an−٢ = ٢n

An(٢)n − ۵A(n− (٢)(١n−١ + ۶A(n− (٢)(٢n−٢ = ٢n

٢n−٢(An(٢)٢ − ۵A(n− (٢)(١ + ۶A(n− ٢)) = ٢n−(٢٢)٢

۴An− ١٠A(n− ١) + ۶A(n− ٢) = ۴ ⇒ ۴An− ١٠An+ ١٠A+ ۶An− ١٢A = ۴

⇒ −٢A = ۴ ⇒ A = −٢
داریم: اولیه شرایط از ،an = c(٢)١n + c(٣)٢n − ٢n(٢)n }بنابراین

a٠ = ٧ = c١ + c٢
a١ = ١ = ٢c١ + ٣c٢ − ۴

c١ = ١۶ , c٢ = −٩
an = ١۶(٢)n − (٣)٩n − ٢n(٢)n

(۵ سوال جواب

باشد. نوشته مرحله به مرحله را فراگیر درخت رسم مراحل که بایستͬ دانشجو
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